

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: ÖNK/10-10/2010.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. június 24-i ülésére

Nagyatád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Egyedi Iratkezelési Szabályzatának jóváhagyásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok iratkezelési szabályzata az iratok biztonságos őrzésének módját, rendszerezését, nyilvántartását, irattározását, selejtezését és levéltárba történő átadását szabályozza. Egyedi iratkezelési szabályzatot az önkormányzati hivatal számára a jegyző, az illetékes közlevéltárral és a kormány általános hatáskörű területi államigazgatási szervével egyetértésben ad ki.

A Képviselő-testület a 181/2007 (V.31.) számú határozatával fogadta el a Polgármesteri Hivatal Egyedi Iratkezelési Szabályzatát (továbbiakban: Szabályzat) és annak mellékletét képező irattári tervet.

2010. január 1-én lépett hatályba az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 29/2009. (X.30.) ÖM rendelet (továbbiakban: R.). Az R.-t kötelező alkalmazni a szervei hatálya alá tartozó valamennyi önkormányzati hivatalnál. A Szabályzat mellékletét képező irattári tervet ezért ki kellett cserélni az R. mellékletében szereplő irattári tervre. Annak ellenére, hogy jogszabály által elrendelt, kötelező változás történt, az irattári terv újbóli – levéltár és államigazgatási hivatal általi – jóváhagyására, egyetértési jog gyakorlására volt szükség.

A hatályban lévő Szabályzat felülvizsgálatát a szervezet iktatórendszerének korszerűsítése is szükségessé tette, amely a polgármesteri hivatal szervezetfejlesztésére kiírt pályázat keretében valósult meg.

Pályázati támogatás felhasználásával 2010. január 1-től bevezetésre került a „POSZEIDON” dokumentum és iratkezelő rendszer, amely lehetővé teszi a teljes elektronikus iratkezelés megvalósítását, így megszüntethető a papíralapú iratok vándorlása a hivatalon belül. A program egyúttal teljes körűen teljesíti a 24/2006. (IV. 29.) BM-IHM-NKÖM együttes rendelet közfeladatot ellátó szerveknél alkalmazható iratkezelési szoftverekkel szemben támasztott követelményeit, az elektronikus aláírás és az ügyfélkapus azonosítás támogatásával. Az akkreditált szoftver bevezetését a fenti rendelet határidő kitűzésével kötelezővé tette az önkormányzatok számára.

Az új iratkezelési szoftver alkalmazásával jelentősen átalakult a polgármesteri hivatal iratkezelésének folyamata és szervezete. A felülvizsgálat során ez az új gyakorlat került szabályozásra.

A fenti rendelkezésnek, valamint a bevezetésre került akkreditált szoftver követelményeinek eleget téve készítettük el Nagyatád Város Polgármesteri Hivatalának Egyedi Iratkezelési Szabályzatát, amelyet megküldtünk a Somogy Megyei Levéltárnak, valamint a Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatalnak jóváhagyásra. A szabályzatot a Somogy Megyei Levéltár 2010. május 21-én, a Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal 2010. május 27-én hagyta jóvá.

Az előterjesztéshez a Szabályzat mellékletét képező az irattári tervet nem csatoltuk, de Nagyatád Város honlapján, a június havi előterjesztések anyagai között megtalálható.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Szabályzatot hagyja jóvá.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület Nagyatád Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Egyedi Iratkezelési Szabályzatát jóváhagyja.

Nagyatád, 2010. június 18.

Dr. Kovács Ildikó